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Predhovor 

ISO (Medzinárodná organizácia pre normalizáciu) a IEC (Medzinárodná elektrotechnická komisia) 
tvoria špecializovaný systém pre celosvetovú normalizáciu. Národné orgány, ktoré sú členmi ISO 
alebo IEC, sa zúčastňujú na tvorbe medzinárodných noriem prostredníctvom technických výborov 
zriadených príslušnou organizáciou, ktoré sa zaoberajú konkrétnymi oblasťami technickej činnosti. 
Technické výbory ISO a IEC spolupracujú v oblastiach spoločného záujmu. Na práci sa zúčastňujú aj 
iné medzinárodné organizácie, vládne aj mimovládne, v spojení s ISO a IEC. 

Postupy použité pri tvorbe tohto dokumentu, ako aj tie, ktoré sú určené na jeho ďalšie udržiavanie  
sú opísané v smernici ISO/IEC, Časť 1. Do úvahy sa majú vziať najmä rozdielne kritériá schvaľovania 
pri rôznych typoch dokumentov ISO. Tento dokument bol vypracovaný podľa edičných pravidiel 
smernice ISO/IEC, Časť 2 (pozri www.iso.org/directives alebo www.iec.ch/members_experts/ 
refdocs). 

Upozorňujeme na možnosť, že niektoré časti tohto dokumentu môžu byť predmetom patentových 
práv. ISO a IEC nezodpovedajú za identifikáciu ktoréhokoľvek alebo všetkých takýchto patentových 
práv. Podrobnosti o akýchkoľvek patentových právach identifikovaných počas tvorby dokumentu sú 
uvedené v úvode a/alebo v zozname prijatých patentových deklarácií ISO (pozri www.iso.org/pa-
tents) alebo v zozname prijatých patentových deklarácií IEC (pozri https://patents.iec.ch). 

Akýkoľvek obchodný názov použitý v tomto dokumente slúži len na informáciou pre používateľa 
a neznamená jeho schválenie organizáciou ISO. 

Vysvetlenie dobrovoľného charakteru noriem, význam špecifických termínov a výrazov ISO týkajú-
cich sa posudzovania zhody, ako aj informácie o väzbe ISO na princípy Svetovej obchodnej organizá-
cie (WTO) uplatňované pri odstraňovaní technických prekážok obchodu (TBT) pozri na 
www.iso.org/iso/foreword.html. V časti IEC pozri www.iec.ch/understanding-standards. 

Tento dokument pripravila spoločná technická komisia ISO/IEC JTC 1 Informačné technológie, sub-
komisia SC 38 Cloud computing a distribuované platformy. 

Toto prvé vydanie normy ISO/IEC 22123-2 spolu s normou ISO/IEC 22123-1 ruší a nahrádza normu 
ISO/IEC 17788: 2014, ktorá bola technicky revidovaná. 

Hlavné zmeny sú tieto: 

 terminológia cloud computingu bola presunutá do normy ISO/IEC 22123-1; 

 boli rozšírené opisy kľúčových charakteristík; 

 bol rozšírený počet a opis kategórií cloudových služieb; 

 boli rozšírené a opravené popisy modelov nasadenia cloudu; 

 pridaná diferenciácia medzi stranami cloud computingu a úlohou; 

 boli rozšírené opisy prierezových aspektov; 

 bola pridaná nová kapitola 8, ktorá sa zaoberá koncepciami dátových a cloudových služieb; 

 bola pridaná nová kapitola 9, ktorá sa zaoberá koncepciami virtualizácie; 

 bola pridaná nová kapitola 10, ktorá sa zaoberá otázkami týkajúcimi sa používania viace-
rých CSP; 

 bola pridaná nová kapitola 11, ktorá sa zaoberá logickou a fyzickou organizáciou cloud com-
putingu; 

 Príloha A bola rozšírená o ďalšie kategórie cloudových služieb, ktoré nie sú opísané v tomto 
dokumente.  

  

https://www.iso.org/directives-and-policies.html
http://www.iec.ch/members_experts/%20refdocs
http://www.iec.ch/members_experts/%20refdocs
https://patents.iec.ch/
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Zoznam všetkých častí série ISO/IEC 22123 nájdete na webových stránkach ISO a IEC. 

Akúkoľvek spätnú väzbu alebo otázky týkajúce sa tohto dokumentu je potrebné adresovať národ-
nému normalizačnému orgánu používateľa. Úplný zoznam týchto orgánov nájdete na 
www.iso.org/members.html a www.iec.ch/national-committees. 

http://www.iso.org/members.html
www.iec.ch/national-committees
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1    Predmet 

Tento dokument špecifikuje pojmy používané v oblasti cloud computingu. Tieto pojmy rozširujú 
slovník cloud computingu definovaný v norme ISO/IEC 22123-1 a poskytujú základ pre ďalšie doku-
menty, ktoré súvisia s cloud computingom. 

Tento dokument obsahuje aj podrobný opis použitia týchto konceptov v cloud computingu. 

2    Normatívne odkazy 

Na nasledujúce dokumenty sa v texte odkazuje takým spôsobom, že časť ich obsahu alebo celý ich 
obsah predstavuje požiadavky tohto dokumentu. Pri datovaných odkazoch sa používa len citované 
vydanie. Pri nedatovaných odkazoch sa používa najnovšie vydanie citovaného dokumentu (vrátane 
akýchkoľvek zmien).  

ISO/IEC 22123-1 Information technology – Cloud computing – Part 1: Vocabulary. [Informačné tech-
noloƴgie. Cloud computing. Cƽasť 1: SlovnÇƴk.] 
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